Cwiczenia 12

1. Utrwalenie. W jednym pliku postaraj sie odzworowaé wzory:

Wyrazenie #1

4. Korzystajac z definicji granic wlasciwej i niewlasciwych ciagu uzasadni¢ podane réwnosci:

a) lim “ﬂil =1,b) lim % =0, c) lim % =2 lim(2n—1)=o00, b) lim (—n?+1) = —ooc.
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Wyrazenie #2
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Wyrazenie #4

10 0
by o 3 0f-
00 1

Wyrazenie #5
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Wyrazenie #6
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Wyrazenie #7
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Wyrazenie #8
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Wyrazenie #9

a) log 55V/5, b) log 3527, c) log, 8v/2, d) logy 813, e) 33+loes 4 f) 95-5l0m 27 gy /12435 log16

Wyrazenie #10
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Wyrazenie #11
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Wyrazenie #12
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Wyrazenie #13

7. Korzystajac z definicji liczby e oraz z twierdzenia o granicy podciagu obliczy¢ podane granice:
a) lim (14 £)",b) lim (;25)"*", ¢) lim (2%£2)"+2 d) lim (1-2)"",

Wyrazenie #14






